

春节慰问

情暖人心

定安开展春节前送温暖活动

■ 蔡佳桐 王伦



县委书记陈军(右一)与老干部黎文清交谈。蔡佳桐 摄

岁末将至,年味渐浓。在寒冷的季节里,定安县各级领导干部心系群众,纷纷开展送温暖活动,为离退休老干部、劳模代表、优抚对象、低保户和困难职工等群体送去花生油、大米等生活用品和慰问金,祝愿他们过一个愉快的春节。

2月3日上午,县委书记陈军在民政

局、老干部局、总工会等相关部门负责人的陪同下,深入定城镇慰问离退休老干部和困难职工。陈军一行首先来到原县人大主任黎文清的家中,黎文清老人出门迎接,78岁高龄的他神采奕奕。

陈军详细询问老人的身体情况和家庭情况,了解老人生活中需要解决的难

题,并让身边的工作人员事后及时落实。陈军表示,老干部曾经为定安的经济社会发展做出过积极的贡献,希望老干部充分发挥经验优势,继续发挥余热,为定安的发展多提宝贵意见和建议。

随后,陈军还慰问了环卫站困难职工刘雄梅,与刘雄梅一家亲切交谈,鼓励他们用心做生产,多增加收入渠道,缓解生活压力。并叮嘱陪同慰问的相关部门,要继续关心困难群体,帮助困难群众解决实际困难。

1月30日下午,县委副书记、县长符立东带领慰问团,走访慰问了塔岭小区困难户杨元海,符立东一行详细了解杨元海一家的生产生活情况,当了解到杨元海夫妻靠打散工维持生计,无稳定的经济来源,生活特别困难时,符立东嘱咐随行的各有关单位

负责人,要时刻关心贫困群众,认真做好帮扶工作,并鼓励杨元海要树立生活信心,通过自强和社会帮扶,逐步改变生活状况。

随后,符立东一行还到龙湖镇正统村委会文堂村、居丁村委会石滩坡村等地,看望了村里的老党员和困难群众。

1月27日,省总工会副主席郭奕秋一行来到定安,为困难职工和劳模送上新春的祝福,希望他们过一个开心、祥和的新年。

郭奕秋一行在县人大常委会副主任、总工会主席吴清雄的陪同下,深入定城镇,拎着柴米油盐等生活用品,走家入户进行慰问,并发放慰问金。

“家里有几口人?生活怎么样?身体好吗……”在80岁高龄的劳模莫日隆家里,郭奕秋对老人嘘寒问暖。莫日隆是县印刷厂退休职工,曾获广东省“五好职工”光荣称号。莫日隆家庭人口较多,两个孩子下岗,家庭主要依靠夫妻二人的退休工资维持生计。郭奕秋说,劳模是我们国家和社会的功臣,生活中的困难,党和政府一定会竭尽所能帮助你们解决。

周世光是县环卫站工人,全家4口人,住在富民小区的廉租房内。一家人的生活来源主要靠他在环卫站当工人的工资,月人均不足500元。雪上加霜的是,儿子患上了白血病,现就医在省人民医院,高昂的医药费让这个家庭更是负债累累。郭奕秋了解情况后,表情凝重,他要求,相关部门负责人要做好帮扶工作,可以通过国家政策给予救助金,或者通过社会渠道,号召全社会来帮助他们度过难关。同时,他还鼓励周世光,要树立信心和勇气,积极面对生活,一定会迎来新的局面。

省总工会为困难群众送温暖

■ 蔡佳桐

定安县召开镇党委书记抓基层党建工作述职评议会

全力抓好基层党建工作

■ 叶彦彤

1月28日,县委组织召开镇党委书记抓基层党建工作述职评议会,听取各镇党委书记就基层党建工作所做的专项述职,并进行民主评议。

县委书记陈军,省委组织部组织处处长刘锋松,县委副书记、政法委书记李开文,县委常委、组织部长王开俭,县委常委、宣传部长孙泽文,县委常委、常务副县长匡文胜,县委常委周敬文等出席会议。

会上,全县10个镇党委书记对抓基层党建和落实党风廉政建设逐一述职,与会代表分别对各镇工作开展情况进行民主评议。

陈军对10个镇抓好基层党建

和党风廉政工作逐一进行点评。他指出,过去一年,全县各级党组织在基层党建方面做了大量工作,在抓基层、建队伍、转作风等方面下了功夫,呈现出了很多亮点和特色,通过开展教育实践活动,整顿了一批软弱涣散基层党组织,基层党建工作保障水平得到进一步提高,提升了基层党组织服务水平,有效推进了党建致富带富能力建设。

陈军要求,面对新形势、新要求、新任务,全县各级党组织负责人要切实增强抓好基层党建工作的责任感和使命感,突出工作重点,强化履职尽责,严格履行党委书记抓党建“第一责任人”职责,以选优配强

带头人为重点,加强党员干部队伍建设,整合资源投入,完善机制,不断提高基层党组织整体建设水平和组织服务能力,为推动定安科学发展提供坚强组织保证。

刘锋松在点评时指出,定安县委开展镇党委书记抓基层党建工作述职,进一步提高了认识,强化了责任,总结了经验,对剖析发现的问题以及努力方向有了新的深刻认识,增强了基层党建工作的针对性和实效性,推动基层党建目标任务的有效落实。

县委党建工作领导小组成员、县直属机关党委书记、各镇党委书记、普通群众等代表参加会议和测评。

定安县第十四届人大常委会第23次会议

通过县十四届人代会第五次会议相关材料

■ 叶彦彤 王怡婷

1月30日,定安县人大常委会召开第23次会议。会议通过定安县第十四届人民代表大会第五次会议的有关材料,并进行人事任免。

本次会议应出席人大常委会组成人员21名,实到人数20名,符合法定程序。

人大常委会主任梁源富,副主任颜永豪、吴清雄、陈明永、莫靡,县委副书记符策,县人民法院院长李静云,县检察院副检察长陈松,各镇人大主席或副主席等出席会议。

会议听取和审议《定安县第十四届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会关于补选代表的代表资格审查报告》、《定安县第十四届人大常委会主任会议关于审查通过定安县第十四届人民代表大会第五次会议有关材料的议案》、定安县人民政府《关于提请陈锦昌辞职的议案》,初审定安县人大常委会工作报告。

研究部署当前重点工作

县政府召开全体(扩大)会议

■ 叶松

2月2日,县委副书记、县长符立东主持召开县政府全体(扩大)会议,征求各主要部门负责人对《2015年政府工作报告》的建议意见,并对现阶段主要工作进行部署。

县政府副县长王建斌、陈亮、吴坤江、莫汉博、符策、陈创禄出席会议。

会上,县政府办、发改委、

财政局相关负责人分别对今年《政府工作报告》、《关于定安县2014年国民经济和社会发展计划执行情况与2015年国民经济和社会发展计划(草案)的报告》、《关于2014年定安县和县本级财政预算执行情况与2015年定安县和县本级财政预算(草案)的报告》起草的过程及主要内容进行说明。随后,与会人员

纷纷就今年《政府工作报告》等报告提出了许多富有建设性的建议和意见,内容涉及镇墟公路建设、汽车贸易、仙沟风情小镇建设、创建二甲医院、旅游开发项目、环保槟榔加工、保障性住房、医疗卫生服务等及民生重点、热点内容。

符立东指出,政府工作报告是集体智慧的结晶,大家提出了

很好的意见和建议,会后,政府办会将大家的意见和建议进行总结归纳,进一步对《政府工作报告》进行完善。

此外,符立东还就现阶段的一些主要工作进行了部署。符立东要求,各单位要不断加快项目建设,确保实现全县经济开门红,要大力开展城乡环境治理,落实好城乡环境整治会议各项部署;

要聚精会神开好县两会并贯彻落实两会精神;同时,春节临近,各单位还要把廉洁关、安全生产关、确保食品药品安全和供应充足、保持旅游市场秩序稳定、解决好农民工工资问题和困难群众的慰问工作,确保全县人民度过一个祥和欢乐的春节。

各镇镇长、县直各有关单位主要负责人参加会议。